1) Ecriture
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Dessine comme Dédé. Avec des constellations dee*s puis des groupes de 10.
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Lecture : je lis tout seul puis a un adulte me dicte 5 syllabes a

éerire-dens-mon-cahier:

a o) [ e oi

oir ou au ol re

e il ac ir
la vie ite une voix
oir Il vole un livre
oila ravi Il va

une voile ous ouloir

a o) au ou

ar ri ro re ru

Pour te rappeler du son an, regarde la vidéo suivante :

https://www.reseau-canope.fr/lesfondamentaux/discipline/langue-francaise/lecture/correspondance-sonsemi-voyelle/decouvrir-le-son-a771-et-ses-graphies.html|

N 9 an am en em & an am en em
0 @ Entoure les lettres qui font [a].

Maman ! Mon panfalon esf & l'envers, la pendule a changé de sens et c'esf

décembre alors que I'été commence ! C'esl une plaisanterie, je m'ennuie...

9 % Ecris le mot en assemblant les syllabes ou les lettres qui sont dans le sac.

G (;([% Ecris de nouveaux mots en gardant la partie en gras et en remplagant la

syllabe barrée par une des syllabes proposées.
y P y brop manl frem penl jom

dedbler —p charbon —p  duw

18

servic —p um diademe —» un




5 L'écurevil a 9 noisettes. Il va en manger 7. Picbille a 9 jetons. Il va donner 7 jetons a Dédé.
:U—Pour calculer, il organise ses noisettes comme Pour calculer, il barre les noisettes « au début ».
nPicbille... mais il barre les noisettes « a la fin ».

D) L'écureuil compte @ — /. Picbille calcule 2 — /.
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—Vérifie et Vérifie et (

—compléte. o Sy compléte. DT = 2 ;

a Qui voit le mieux ce qu’il a barré ? L'écureuil ou Picbille ? )

<
DCalcule en dessinant et en « barrant au début » comme Picbille.
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CTIVICIN RESCRVLE A

Dessin par étape

wn chim



